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Информация
о ходе исполнения муниципального задания по муниципальному бюджетному учреждению Матвеево-Курганского района «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» 
за 12 месяцев 2018 года
	


       
      В соответствии с указанным муниципальным заданием МБУ МКР  «ЦСО» оказывает социальные услуги с обеспечением проживания и без обеспечения проживания, предоставляемые гражданам пожилого возраста и инвалидам. Контингент потребителей услуг – граждане, у которых есть  обстоятельства, которые ухудшают или могут ухудшить условия их жизнедеятельности. В частности, граждане,  частично или полностью утратившие способность, либо возможность осуществлять самообслуживание в связи с преклонным возрастом, болезнью, инвалидностью.
      В структуру МБУ МКР «ЦСО» входят: 15,5 отделений социального обслуживания на дому, 3 социально-реабилитационных отделения и 2 специализированных отделения социально-медицинского обслуживания на дому.
        Объем муниципального задания по оказанию муниципальных услуг на 2018 год составляет 2002 чел. Фактический объем муниципального задания  за 12 месяцев 2018 года — 2002 чел.
      МБУ МКР  «ЦСО» оказываются 2 комплексных услуги: 
1. Предоставление социального обслуживания в стационарной форме 
включая оказание социально-бытовых услуг, социально-медицинских услуг, социально-психологических услуг, социально-педагогических услуг, социально-трудовых услуг, социально-правовых услуг, услуг в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения  жизнедеятельности.Уникальный номер      
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2. Предоставление социального обслуживания в  форме на дому,  включая оказание социально-бытовых услуг, социально-медицинских услуг, социально-психологических услуг, социально-педагогических услуг, социально-трудовых услуг, социально-правовых услуг, услуг в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения  жизнедеятельности, в том числе детей – инвалидов, срочных социальных услуг.
За 12 месяцев  2018 года структурными подразделениями  Центра обслужено  2430 гражданина, нуждающихся в социальном обслуживании.
      

На 01.01.2019 года в отделениях обслуживаются:

	Наименование категории
	количество   (чел)

	 участники и инвалиды ВОВ 
	18

	вдовы умерших участников войны 
	38

	труженики тыла
	79


	инвалиды общего заболевания
	657

	малолетние узники

	4

	 ветераны труда

	648

	старше 80 лет 

	603



Отделения социального обслуживания на дому 
Приоритетной и наиболее востребованной формой социального обслуживания, действующей в Центре, является организация надомного обслуживания - Отделения социального обслуживания на дому. Работа отделений направлена на максимально возможное продление пребывания граждан в привычной для них среде, в целях поддержания их социального статуса, а также защиту их прав и законных интересов.
В 15,5 отделениях работают   18  заведующих, 275 социальных работника. 
За отчетный период  в 15,5 отделениях социального обслуживания на дому получили различные социальные услуги 2243 получателя социальных услуг. В соответствии с заключенными договорами между получателем социальных услуг и МБУ МКР «ЦСО», социальный работник посещает его 3-4 раза в неделю и оказывает все необходимые социальные услуги. Так же социальными работниками в течение всего отчетного периода оказан полный объем дополнительных услуг. Всего за 12  месяцев  2018 года отделениями социального обслуживания на дому оказано 437235 социальных и 1399842 дополнительных услуг.
Специализированные отделения социально-медицинского  
обслуживания на дому
В 2 отделениях работают   2  заведующие, 12 социальных работников, медицинских сестер - 12. За 12 месяцев текущего года оказана помощь 77 получателям социальных услуг, частично или полностью утратившим способность к самообслуживанию, а это означает, что социальные и медицинские работники отделений обслуживают прикованных к постели граждан пожилого возраста и инвалидов. Социальный работник на основании договора о социальном обслуживании между Центром и получателем социальных услуг посещает его 4 раза в неделю, медицинская сестра на основании того же договора – ежедневно. Социальные услуги предоставлялись в этих структурных подразделениях регулярно, в течение всего отчетного периода.  Всего оказано социальных услуг - 65903, дополнительных – 52523 услуги.  
В среднем одному пожилому человеку, обслуживаемому в отделениях социального обслуживания на дому социальными работниками оказано 843 услуги.
Социально-реабилитационные отделения
В 3 отделениях работают   3  заведующие, 48 сотрудников.
     В отчетном периоде МБУ МКР «ЦСО» три социально-реабилитационные отделения предоставили услуги с обеспечением проживания 110 получателям социальных услуг.  В социально-реабилитационных отделениях проживающие получают реабилитацию, психологическую помощь. В этих отделениях жильцы на основании договора получают социальные  услуги, так за 12 месяцев отделениями оказано 763386 услуг, в том числе социально-бытовые, социально-медицинские, социально-психологические, социально-педагогические и социально-правовые услуги.
        В течение всего отчетного периода социальное обслуживание граждан пожилого возраста и инвалидов всеми структурными подразделениями Центра осуществлялось в соответствии с Государственными стандартами социального обслуживания. При ежемесячной проверке Комиссией собственного контроля работы всех отделений Центра отклонений от государственных стандартов выявлено не было.
       Нормативные правовые акты, регулирующие порядок оказания муниципальных услуг: Федеральный закон РФ от 28.12.2013г. № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации», Областной закон Ростовской области от 03.09.2014г. № 222-ЗС «О социальном обслуживании граждан в Ростовской области», Постановление Правительства Ростовской области от 27.11.2014г. № 785 «Об утверждении Порядка предоставления социальных услуг поставщиками социальных услуг».
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