Пояснительная записка

К проекту внесений изменений в приказ заведующего Отделом социальной защиты населения Администрации Матвеево-Курганского района района Ростовской области «Об утверждении ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых определяются требования к их потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)»

      Настоящий проект внесений изменений в приказ «Об утверждении ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых определяются требования к их потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)» размещён для проведения обсуждения в целях общественного контроля.

      Срок проведения обсуждения: с 07.09.2017г. по 17.09.2017г.

      Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц  в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной  форме.

      Проект внесений изменений в приказ разработан в соответствии с статьёй 19 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ услуг для обеспечения государственного и муниципальных нужд», постановлением Правительства Российской  Федерации от 13 октября 2014 года № 1047 «Об  общих требованиях  к определению нормативных затрат на  обеспечение  функций государственных органов, органов управления  государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов», постановлением Администрации Матвеево-Курганского района от 01.02.2016 № 42 Об утверждении Правил определения требований к закупаемым  органами местного самоуправления Матвеево-Курганского района  и подведомственными им  муниципальными бюджетными Матвеево-Курганского района отдельным видим  товаров, работ, услуг (в том числе предельных  цен товара, работ, услуг)».

      Проектом внесений изменений в приказ предлагается утвердить ведомственный перечень отдельных видов  товаров, работ, услуг Отдела социальной защиты населения Администрации Матвеево - Курганского района.

      Предложения  общественных объединений, юридических и физических лиц могут быть поданы в электронной и письменной форме.

      Адрес для направления предложений: 346970, Ростовская область, Матвеево-Курганский район, п. Матвеев Курган, ул. Гагарина, 12. Адрес электронной почты: osznmk18@mail.ru, Номер контракта телефона: 8(86341)3-14-50.
